P R O P O Z I C E

veřejné soutěže elektromodelů kategorie RCEP „pevná výška“

konané v neděli dne  25.10.2020 na polním letišti Trnávka

Evidenční číslo KLeM: 935,  Název akce: „Ostravská pevná výška 3“

Datum:  25.10.2020 – neděle,   Místo pořádání:  Polní letiště Trnávka

Kategorie:  RCEP –  jednotlivci,  Pořadatel:  LMK IKARUS Ostrava

        Kontaktní osoba:  Ing. Ondřej Matula,  mail: ondra.matula@tiscali.cz 

        Adr.:  Ahepjukova 25, 70200  Ostrava 1,  tel. 591137930, 604405863

Přihlášky lze podat prostřednictvím inetrnetové stránky „Stoupák" nebo vyjímečně při presentaci v den soutěže, pokud tím nebude překročen maximální počet soutěžících, který je omezen na 30

           Polní letiště Trnávka je na souřadnicích 49°41‘28.826“N, 18°9’54.583“E. Ze silnice I. třídy č. 58 u obce Petřvald (mezi Mošnovem a Starou Vsí) odbočit na silnici III. třídy č. 4806 směr Trnávka, po 1,6 km na návrší odbočit vpravo na panelovou stojánku a dále vlevo od ranveje po trávě do prostoru modelářského letiště. Ranvej je orientována 75° - 255° (VSV – ZJZ). 

        Startovné 100,- Kč se bude platit hotově při prezentaci. Létat se bude podle počtu soutěžících na 3 až 6ti startovištích na 5 kol. Platí pravidla pro rok 2020. Začátek prezentace v 09.00 hodin, zahájení soutěžních letů v 10.00 hodin. První 3 soutěžící budou obdařeni upomínkovými cenami. Soutěž bude organizována formou samoměření dle losovaného rozpisu s namátkovou kontrolou výsledků. Oprávněné protesty lze podat neprodleně s poplatkem 300,-Kč řediteli soutěže. 

       Vzhledem k současné epidemiologické situaci nebude pořadatel zajišťovat svačinu, pouze teplé nápoje (kávu, čaj) v omezeném množství. Prostředky osobní ochrany a hygieny (dezinfekci...) jakož i všechny ostatní výlohy spojené s účastí na soutěži hradí soutěžící sobě si sám. Pořadatelé prosí všechny účastníky soutěže o dodržování všech aktuálních  nařízení a doporučení pro snížení případného nebezpečí přenosu infekce, platných v době konání soutěže.

       Vzhledem k pozdnímu termínu soutěže popřadatel definitivně rozhodne o jejím uspořádání až podle aktuální předpovědi počasí a uvědomí o svém rozhodnutí přihlášené soutěžící nejpozději do čtvrtka 22.10.2020.

        Hodně štěstí všem soutěžícím za všechny pořadatele přeje

                                                                                                           Ondra Matula 

